

Bearbeitung	Valentin Saks
Aktenzeichen	sp207.odt
Telefon Durchwahl	+49 231/7556700
Datum	13.12.2018
Seite	1 von 6

## Protokoll der 207. Sitzung des Studierendenparlaments vom 12.12.18 (Öffentlicher Teil)

Anwesende MdSP: Valentin Saks, Maximilian Elias, Serhiy Kulishenko, Christian Stelter, Florian Eichel, Chrisoph Bellgardt, Felix Bücking, Felizia Quetscher, Hasan Kamisli, Oliver Jovanovic, Sabrina Deutz

Anwesende MdAStA: Lara Müller, Julia Strzyzewski, Geoffrey Burmester, Maximilian Bettin, Bekir Karaman, Katharina Hellwig, Annika Becker, Timon Herrmann, Sebastian Pöppe, Denise Stollbrink, Alina Görmann, Anna Bexten, Adil Boutaj, Mehmet Karul, Samuel Sänger-Böger, Björn Van Hemert, Lea Szramek, Lisa Hajok

Anwesende MdStW: siehe Anwesenheitsliste

Anwesende Gäste: siehe Anwesenheitsliste

Gebäude:  
Emil-Figge-Straße 38b  
Dortmund Campus (Nord)  
Raum 010  
Telefon +49-231-755-6700  
Telefax +49-231-755-6701

[www.stupa.fh-dortmund.de](http://www.stupa.fh-dortmund.de)  
[www.asta.fh-dortmund.de](http://www.asta.fh-dortmund.de)

AStA – Geschäftszeiten:  
Mo-Do 09<sup>30</sup> – 13<sup>30</sup>

Verkehrsverbindungen:  
S1 Dortmund Universitär S  
HB1 Dortmund Universität S  
447 Dortmund Universität S

Bankverbindung:  
Stadtsparkasse Dortmund  
BLZ 440 501 99  
Kto 151 00 90 26

E-Mail:  
[praesidium@stupa.fh-dortmund.de](mailto:praesidium@stupa.fh-dortmund.de)

Valentin Saks eröffnet die Sitzung um 14:00 Uhr.  
Die Einladung ist form- und fristgerecht erfolgt.

Es sind 10 MdSP anwesend, die Beschlussfähigkeit ist somit gegeben.

Valentin Saks beantragt Änderungen der Tagesordnung, es gibt keine Gegenrede.

Die Tagesordnung lautet wie folgt:

TOP 1 Genehmigung des Protokolls der 206ten StuPa Sitzung

TOP 2 Berichte und Anregungen

1. AStA

2. StuPa

3. Senat

4. Studierendenwerk

TOP 3 Entlastung des AStAs

TOP 4 Wahl des AStAs

TOP 5 Projektförderungsantrag FB8 Erstifahrt

TOP 6 Projektförderungsantrag Erstsemesterbegrüßung

TOP 7 Sonstiges

TOP 1 Genehmigung des Protokolls der 206ten Sitzung.

- Valentin Saks stellt Antrag auf die Annahme des Protokolls der 206ten. Sitzung.  
(10 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen) **[Sp207-01]**

TOP 2 Berichte und Anregungen

AStA

Am 13.12.2018 findet um 11:00 Uhr ein Rektorats-Gespräch statt.

StuPa

Die Satzungen und die Schachtförderungs Änderung befinden sich beim Rektorat.

Senat

Nichts zu berichten.

Studierendenwerk

50 Jahres Feier. Nächste Sitzung in drei Wochen gab nichts viel berichten

TOP 3 Entlastung des AStAs

Valentin Saks stellt den Antrag auf die Entlastung der AStA Referenten

(10 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen) **[Sp207-01]**

TOP 4 Wahl der AStA Referenten

Valentin Saks ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

Valentin Saks wieder ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

- Valentin Saks stellte den Antrag Lara Müller als 1. Vorsitzende zu wählen.  
(10 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen) **[Sp207-02]**

- Valentin Saks stellte den Antrag Geoffrey Burmester als 1. Stellvertreter zu wählen.

(10 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen) **[Sp207-03]**

- Valentin Saks stellte den Antrag Julia Strzyzewski als 2. Stellvertreterin zu wählen.

(10 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen) **[Sp207-04]**

- Lara Müller nimmt die Wahl an.

- Julia Strzyzewski nimmt die Wahl an.

- Geoffrey Burmester nimmt die Wahl an.

Valentin Saks ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

Valentin Saks wieder ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

- Valentin Saks stellte den Antrag Alina Görmann als Referentin für Familie & Soziales zu wählen.  
(10 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen) **[Sp207-05]**
- Alina Görmann nimmt die Wahl an.

Valentin Saks ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

15:55 5 Minuten pause

16:02 Christoph Bellgardt betritt den Raum es sind 11 Mitglieder anwesend.

Valentin Saks wieder ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

- Valentin Saks stellte den Antrag, zur Wahl der 3 Referenten für den Referat Hochschulpolitik.
- Ergebnis der Abstimmung, Annika Becker, Timon Herrmann, Sebastian Pöppe würden als Referenten für den Referat Hochschulpolitik gewählt.

(Der Stupa hat entschied sich die Ergebnisse dieser Abstimmung nicht in der Öffentlichen Teil zu veröffentlichen) **[Sp207-06]**

- Anika Becker nimmt die Wahl an.
- Sebastian Pöppe nimmt die Wahl an.
- Timon Herrmann nimmt die Wahl an.

Valentin Saks ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

Valentin Saks wieder ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

- Valentin Saks stellt den Antrag zur "en bloc" Wahl der 3 Referenten Anna Bexten, Adil Boutaj und Mehmet Karul für das Referat „Internationales & Kultur".Block Wahl.  
(10 Ja / 0 Nein / 1 Enthaltungen) **[Sp207-07]**
- Anna Bexten, Adil Boutaj, Mehmet Karul nehmen die Wahl an.

Valentin Saks ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

Valentin Saks wieder ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

- Valentin Saks stellt den Antrag, zur Wahl von Maximilian Bettin als Referenten für den Referat Finanzen .  
(11 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen) **[Sp207-08]**
- Maximilian Bettin nimmt die Wahl an.

Valentin Saks ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

Valentin Saks wieder ruft die nicht Öffentlichkeit aus.

- Valentin Saks stellte den Antrag, zur Wahl von Samuel Sanger-Boger und Bjorn Van Hemert als die 3 Referenten fur den IT on Block Wahl  
(11 Ja / 0 Nein / 0 Enthaltungen) **[Sp207-09]**

- Samuel Sanger-Boger und Bjorn Van Hemert nehmen die Wahl an.

Valentin Saks ruft die nicht offentlichkeit aus.

Valentin Saks wieder ruft die nicht offentlichkeit aus.

- Valentin Saks stellte den Antrag, zur Wahl von Denise Stollbrink als die Referentin fur den Referat Copyshop .  
(10 Ja / 0 Nein / 1 Enthaltungen) **[Sp207-10]**

- Denise Stollbrink nimmt die Wahl an.

Valentin Saks ruft die nicht offentlichkeit aus.

Valentin Saks wieder ruft die nicht offentlichkeit aus.

- Valentin Saks stellte den Antrag, zur Wahl von Katharina Hellwig, Lea Szramek, Lisa Hajok als die 3 Referentinnen fur den Referat Gestaltung & offentlichkeitsarbeit on Block Wahl  
(11 Ja / 0 Nein / 1 Enthaltungen) **[Sp207-11]**

- Katharina Hellwig, Lea Szramek, Lisa Hajok nehmen die Wahl an.

#### TOP 5 Projektforderungsantrag FB8 Erstifahrt

- Es wird uber den Projektforderungsantrag diskutier.
- Valentin stellt den Antrag den Projektforderungsantrag des Fachschaftsrates des FB8 zu genehmigen.  
(11 Ja / 0 Nein / 1 Enthaltungen) **[Sp207-12]**

#### TOP 6 Projektforderungsantrag Erstsemesterbegruung

- Wird auf die nachste Sitzung verschoben, aufgrund von Fragen.

#### TOP 7 Sonstiges

- Nichts zu bereden

Valentin Saks schliet die Sitzung um 17:18 Uhr

Sitzungsdauer: 3 Stunde 18 Minuten

Die nachste Sitzung findet statt am 31.01.2019 um 18:00 am Campus

---

Valentin Saks (StuPa-Präsidium)